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Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

1)Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κ. Χατζηδάκη  

2)Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Ν. Κεραμέως  

3)Εσωτερικών, κ. Θ. Λιβάνιο  

«Θέμα: Συνέχιση και ενίσχυση του προγράμματος απασχόλησης ανέργων ηλικίας 55 

ετών και άνω σε φορείς του Δημοσίου Τομέα και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 

Κύριοι Υπουργοί 

Με την υπ' αριθμ. οικ. 28286/450/20-6-2017 (Β' 2307) Κοινή Υπουργική Απόφαση, 

καταρτίστηκε πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων, φορέων και οργανισμών του 

δημοσίου τομέα, και επιχειρήσεων της τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου και δευτέρου 

βαθμού, για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55 ετών και άνω.  

Με το πρόγραμμα αυτό δημιουργήθηκαν 26.500 θέσεις εργασίας πλήρους απασχόλησης 

για ανέργους ηλικίας 55 έως 67 ετών, καθώς και για ανέργους άνω των 67 και έως 74 ετών 

που δεν έχουν συμπληρώσει τον απαιτούμενο συντάξιμο χρόνο για θεμελίωση 

συνταξιοδοτικού δικαιώματος, ιδιαίτερα σε ανέργους που πλησιάζουν την ηλικία 

συνταξιοδότησης.  

Με πρόσφατη ΚΥΑ (ΦΕΚ Β' 4583/06.08.2024) τριών υπουργείων, προστέθηκαν 5.000 νέες 

θέσεις εργασίας, οι οποίες όμως καλύφθηκαν άμεσα, με αποτέλεσμα πολλοί φορείς που 

είχαν υποβάλει αίτηση συμμετοχής να μην προλάβουν να ενταχθούν στο πρόγραμμα. 

Σήμερα, εκκρεμούν πάνω από 2.500 αιτήματα. 
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Δεδομένου ότι με το πρόγραμμα αυτό καλύφθηκαν κάποιες ανάγκες σε στελέχωση σε 

φορείς του δημοσίου και της τοπικής αυτοδιοίκησης, όπως στην καθαριότητα, στη φύλαξη, 

στην εξυπηρέτηση πολιτών, τη στιγμή που η έλλειψη προσωπικού δημιουργεί πολλαπλά 

προβλήματα στην κοινωνία. 

Δεδομένου ότι πολλοί εργαζόμενοι ηλικίας 55 ετών και άνω που έμειναν άνεργοι, 

δυσκολεύονται πολύ να ξαναβρούν εργασία και κινδυνεύουν να μην εξασφαλίσουν τις 

προϋποθέσεις συνταξιοδότησης.  

Ερωτάσθε κ. κ. Υπουργοί : 

1)Υπάρχει προγραμματισμός για άμεση τροποποίηση της ΚΥΑ για τη συνέχιση του 

προγράμματος απασχόλησης ανέργων ηλικίας 55 ετών και άνω για τη στελέχωση φορέων 

του Δημοσίου και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με τουλάχιστον 5.000 νέες θέσεις εργασίας; 

2)Προτίθεστε να διασφαλίσετε την απαραίτητη χρηματοδότηση, ώστε το πρόγραμμα να 

συνεχιστεί και να μπορέσουν να καλυφθούν όλες οι ανάγκες και οι εκκρεμείς αιτήσεις; 

                                                                                                    

 

                                                                                      Ο ερωτών Βουλευτής Χαλκιδικής  

                                                                                                                      

                                                                                                        Πάνας Απόστολος  




